
07/09/2024

Μουσικό Οδοιπορικό από το Ωδείο Δυτικής 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε από το Ωδείο Δυτικής 
Φθιώτιδος, την Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου2024, το μουσικό – 
αφηγηματικό Οδοιπορικό με τίτλο «Ταξιδεύοντας μέσα από 
μεγάλους ερμηνευτές» στην κεντρική πλατεία της 
Μακρακώμης.

Οι μαθητές του Παραρτήματος Δυτικής Φθιώτιδος του Ωδείου της Ι.Μ. Φθιώτιδος 
«Γερμανός Ο Μελωδός» σε συνεργασία με τους καθηγητές τους παρουσίασαν έργα 
του μεγάλου Έλληνα συνθέτη Μίκη Θεοδωράκη, όπως αυτά αποδόθηκαν από 
σπουδαίους ερμηνευτές.

Την εκδήλωση επιμελήθηκαν οι καθηγητές του Ωδείου κ. Λενάς Ανδρέας υπεύθυνος 
της λαϊκής ορχήστρας, κ. Βλάχος Ανάργυρος υπεύθυνος της Χορωδίας Ενηλίκων 
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και η κ. Γούβαλη Ευαγγελία υπεύθυνη της Παιδικής Χορωδίας με την υποστήριξη 
των καθηγητών κ. Ρούσκα Δημήτρη στα κρουστά, κ. Πουλίτσα Πύρρου στο μπάσο, 
κ. Παλαιολόγου Μαργαρίτας στο πιάνο και κ. Καραγιώργου Δημήτρη στα ντραμς.

Την παρουσίαση της εκδήλωσης επιμελήθηκε η κ. Γεωργία Κατόπη.

Την εκδήλωση ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος ΜητροπολίτηςΦθιώτιδος κ. Συμεών, 



Πρόεδρος και Ιδρυτής του Ωδείου, τονίζοντας την σημασία τέτοιων πολιτιστικών 
εκδηλώσεων στην περιοχή της Δυτικής Φθιώτιδος, οι οποίες στηρίζουν την 
παιδεία και τον πολιτισμό, επισημαίνοντας ότι «αυτή είναι η καλύτερη επένδυση 
για τον τόπο».

Ο κ. Συμεών ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τον Δήμαρχο κ. Γεώργιο Χαντζή, το Δημοτικό 
Συμβούλιο και του ιερείς της περιοχής, οι οποίοι τίμησαν με την παρουσία τους 
την εκδήλωση και άοκνα συμπαραστέκονται τόσο στο διδακτικό προσωπικό όσο 
και στους μαθητές του Ωδείου.

Στην εκδήλωση το παρόν έδωσαν επίσης ο αναπληρωτής Δήμαρχος κ. 
Παπαευθυμίου Οδυσσέας, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κ. Αρβανίτη Βαλιάνα, ο 
Πρόεδρος της Μακρακώμης κ. Γεώργιος Τσώλης, Αντιδήμαρχοι και λοιποί 
αυτοδιοικητικοί, ο Διευθυντής του Ωδείου «Γερμανός ο Μελωδός»  κ. Ανδρέας 
Ιωακείμ, καθώς και εκπρόσωποι φορέων και συλλόγων της περιοχής και πλήθος 
κόσμου.




















